



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК

№ 9 НОЯБРЬ 2025

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ. ВОДИТЕЛЬ

23 октября 2025 г. в Новоуральске прошёл городской конкурс профессионального мастерства «Лучший по профессии», профессия «Водитель».



Организатором мероприятия выступила Администрация НГО, Территориальная организация профсоюза г. Новоуральска и Ассоциация «Территориальное объединение работодателей НГО Свердловской области» при поддержке партнёров — Автошколы "Юмакс".

Конкурс «Лучший по профессии» уже стал добной традицией в нашем городе. Он не только выявляет самых умелых и знающих специалистов, но и поднимает престиж профессий, напоминая всем нам об их значимости.

Водитель - одна из самых важных, ответственных и поистине легендарных профессий. Каждый день, садясь за руль, водители делают нашу жизнь подвижной, связывая друг с другом районы, города и судьбы. От их мастерства, внимания и дисциплины зависят жизни людей, бесперебойная работа предприятий и комфорта нашего города.

Преемственность поколений и высочайшая ответственность – вот что характеризует современных водителей. Благодаря их ежедневному труду наш город живёт и развивается.

Это они обеспечивают чёткую работу пассажирского транспорта, доставляя нас на работу и домой. Это они управляют спецтехникой, поддерживая чистоту и порядок на наших улицах. И, конечно, это они несут свою нелёгкую вахту в автомобилях скорой медицинской помощи, полиции, пожарных частей, всегда готовые прийти на помощь в экстренной ситуации.

Целью конкурса было не только повышение престижа высококвалифицированного труда водителей, популяризация их

достижений и передового опыта, но и со- действие в привлечении молодёжи для обучения и трудоустройства.

На конкурс было подано 10 заявок. Это представители 7 организаций Новоуральска. За каждым участником стоит не только личное мастерство, но и целый коллектив, предприятие, которое его поддерживает.

Конкурс состоял из двух этапов:

теоретического - на знание правил дорожного движения, - который участники проходили письменно и на компьютере, и практического – на проверку мастерства вождения - самого зрелищного и волнительного, - во время которого каждый смог показать всё, на что он способен.

В целом, все участники показали очень высокие результаты, тем не менее, на финише определился окончательный список победителей:

1 место занял Александр Демченко (ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть № 31 Федерального медико-биологического агентства» России),

2 место - Илья Болтушин (МКУ «Дорожно-коммунальная служба»),

3 место - Алексей Филатов (ФГБУЗ «Центральная медико-санитарная часть № 31 Федерального медико-биологического агентства» России)



Максим Адиев (Центр бухгалтерского и материально-технического обеспечения муниципальных образовательных учреждений) был награждён специальным призом от рекламной группы "Осьминог" за "самый плавный ход" при выполнении практической части. Максим продемонстрировал умение сохранять спокойствие при вождении - он не потерял ни

капли воды из стакана во время вождения!



Профессиональные состязания помогают каждому раскрыть свой потенциал и успешно строить карьеру.

Соревнование стало настоящим праздником профессионализма, мастерства и преданности своему делу.

Конкурсанты показали знания и станут хорошим примером, на который будут ориентироваться коллеги.

Поздравляем всех участников и победителей!



Вы — настоящие мастера своего дела!

Желаем дальнейших успехов и новых достижений в вашей профессиональной карьере!

Удачи на дорогах, и как говорится, ни гвоздя, ни жезла!

Благодарим всех, кто был причастен к подготовке и проведению конкурса!